



创新社情民意收集机制 让群众声音随时能听见

四川天府新区籍田街道全时段守护民生福祉

近日,四川天府新区籍田街道林溪社区“林溪里”社情民意收集点成功解决了一起居民反映的高空抛物问题,赢得了居民广泛好评。这一案例不仅彰显了社区治理的新成效,也标志着籍田街道在收集社情民意与服务民生方面迈出了坚实的一步。街道相关负责人表示,未来将不断完善工作机制,提高服务质量。通过全时段收集社情民意、全方位服务民生需求,努力实现基层治理水平的持续提升和居民获得感、幸福感、安全感的不断增强。 ▶▶▶ 03 社区

全民健身迎“篮”而上



8月8日是全民健身日,为营造全民参与健身、热爱健身的浓厚氛围,8月3日至4日,“2024金牛区全民健身运动会·金泉街道社区运动节”篮球比赛在成都市金牛区金泉街道举行。

本次比赛吸引了17支队伍、150名篮球爱好者参加,参赛队员们用精湛的球技将一场场精彩激烈的比赛展现在球迷们面前。据相关负责人介绍,8月3日为成人组比赛,8月4日为未成年人组比赛。最终,成人组由“蜀西社区队”夺得冠军,未成年人组由啦啦CDIH0战队和茶小金樽队分别夺得U8和U10赛制冠军。

华西社区报记者 胡慧媛 摄影 王雪菲

2版
精彩夏日活动
点燃居民运动激情

3版
快递小哥见证
一个老旧小区“华丽转身”